Приложение 4
Домашнее задание
1.Составьте круговую диаграмму по следующим данным:
Соотношение Площади суши и воды 
площадь суши (Северное полушарие)….100 млн.кв.км.
площадь суши (Южное полушарие)……49 млн.кв.км.
площадь воды (Северное полушарие)….155 млн.кв.км.
площадь воды (Южное полушарие)…….206 млн.кв.км.


2.Постройте столбчатую диаграмму по данным
О протяженности рек:                                           О глубине морей:
Нил- 6671м;                                                               Средиземное- 5120м;
Волга- 3530м;                                                            Черное- 2210м;
Амазонка- 6400м;                                                      Красное- 3040м;
Миссисипи- 6420м;                                                   Берингово- 4097м;
Днепр- 2200м.                                                            Японское- 3720м

*По алгоритму приложения 5 построить профиль отрезка А-В, по желанию на отдельную оценку
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